令和5年10月1日

社会福祉法人　小樽北勉会相談連携室について



謹啓　秋冷の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
さて、社会福祉法人小樽北勉会では、現在５カ所の特別養護老人ホームを運営しております。申込みの受付に関しましては、これまでは各施設が個別で行っており、皆様には、それぞれの施設にお問い合わせやお申込みを頂く等、大変お手間を取らせておりました。
つきましては、令和５年１０月より申込窓口を『小樽北勉会相談連携室』に一本化することといたしましたので、施設入所をご希望の場合は、下記までお問い合わせ下さるようお願い申し上げます。
また、既に申し込みをされています方で、お身体や日常の生活状況等に変わりがあった場合もお知らせいただけますと幸いです。
謹白



記

社会福祉法人　小樽北勉会相談連携室（特別養護老人ホームリバーサイドなんたる内）
担当：吉田　恭平
電話：0134-29-0015
FAX：0134-29-1855
Email：kyouhei.yoshida@otaru-hokubenkai.or.jp
HP URL：https://www.otaru-hokubenkai.or.jp/
以上


